

РАБОЧИЙ КЛНЧ

№ 23 (703)

30-го ЯНВАРЯ 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП (б), РИКА
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРЫ
Ковров, Ивановской области
Базарная площадь,
Телефон 13. Редактора 163.

Правительство Поль-Бонкура во Франции
ушло в отставку

Французское правительство "социалистов" Поль-Бонкура подало в отставку. Правительство осталось в меньшинстве при голосовании в парламенте его предложение об увеличении на 5% налога на все виды жалования. Уход правительства Поль-Бонкура показывает беспомощность французской буржуазии, в частности ее "левого" крыла спровоцированного разрушительным действием обострившегося кризиса на экономику французского капитализма, — пишет "Правда" 29 января

ВПЕРЕД, на ШТУРМ ЗАДАЧ 2-Й ПЯТИЛЕТКИ!

Резолюция городского и районного партактива по докладу тов. Жучава — председателя облКК ВКП (б) о решениях Январского Об'единенного пленума ЦК и ЦКК ВКП (б)

Заслушав и обсудив доклад тов. Жучава о решениях об'единенного пленума ЦК и ЦКК ВКП (б), собрание горрайпартактива единогласно одобрило решения пленума ЦК и ЦКК, подведшего итоги величайшему историческому этапу в осуществлении ленинских программ созидающей индустриализации.

Успехи, достигнутые партией и рабочим классом, под руководством ленинского ЦК и нашего вождя и учителя т. Сталина, коренным образом изменили лицо нашей страны, неизвестно подняли ее международную мощь и оборонспособность.

Следя по пути Ленина, впереди всем трудностям и препятствиям, вопреки всем тем, кто пугался этих трудностей и пытался защищать партию в болоте оппортунизма, партия и рабочий класс создали крупную машинную индустрию, перевыполнили ленинский план электрофикации, переобразили сельское хозяйство.

Из «стальной аграрной страны», опустошенной империалистической и гражданской войной, Советский союз стал мощным индустриальным государством, тогда как капитализм стремительно катится вниз, достигнув небывалой степени, развалив производственные силы и сбрасывая на нищету, вымирая и безработицу рабочих и трудиниц массы.

Творческой энергией рабочих масс, их жизненным упорством, беззаветной преданностью делу Ленина и с большевистской стойкостью в преодолении трудностей социалистического роста, партия и рабочий класс Советского союза завершили первую пятилетку в четыре года, полностью разбив контрреволюционные установки троцкистов, о незможности построения социализма в одной стране.

Решающие победы в деле индустриализации страны и коллективизации основных районов, партия достигла только на основе решительной борьбы с классовым врагом, беспощадно ломая его сопротивление и его прямых агентов — правых оппортунистов, а также контрреволюционных троцкистов и примиренцев всех масштабов.

Партийный актив полностью

одобряет намеченный пленумом ЦК и ЦКК среднегодовой прирост промышленной продукции во 2-й пятилетке в 12-14 проц. и народно-хозяйственный план на 1933 г. Основными задачами в борьбе за выполнение народного хозяйственного плана каждой партийной организации, каждого коммуниста, ударника — пролета-

рии и трудающегося является — без условное выполнение производственной программы, повышение производительности труда, снижение себестоимости, коренное улучшение качества продукции, упорядочение и последовательная борьба с прогулками, повышение классовой революционной бдительности и усиление борьбы с проникновением классово чуждых элементов в социалистические предприятия.

Выполнение задач в области воспитания производительности труда и снижения себестоимости требует от каждой парт-программы заседаний и хозяйственников коренного улучшения качества труда, действительного осуществления на всех производственных участках шести исторических условий труда. Сталина, решительной борьбы со всеми проявлениями бесхозяйственности, разгульства, недопустимым разгулением штатов и нерациональным расходованием государственных средств.

Собрание партийных активов особенно подчеркивает поставленную тов. Сталиным задачу освоения новых заводов и новой техники, как важнейшего и необходимого условия выполнения плана первого года второй пятилетки.

Актив особенно подчеркивает величайшее значение задач, поставленных пленумом о работе в деревне.

Речь тов. Сталина "О работе в деревне" является программным документом во всей работе по социалистической переделке колхозника, по хозяйственно-политическому и организационному укреплению колхозов. Решения пленума и речь тов. Сталина дают глубокий марксистско-ленинский анализ новой обстановки в деревне, с исключительной ясностью и четкостью выдвигают очередные задачи партийных организаций и намечают пути борьбы за дальнейший подъем сельского хозяйства и завершение его социалистического преустройства.

В качестве главнейших задач в деревне районной парторганизации являются: решительная борьба с классовым врагом — кулаком, пролезшим в колхозы, повышение урожайности, усиление политической работы в деревне, укрепление партпрограмм, выращивание кадров колхозного актива, усиление борьбы с рабочими, саботажниками, кредителями и организаторами хищения колхозного и совхозного имущества и против проникновения в колхозы классового врага.

Партактив призывает всю парторганизацию и каждого коммуниста усилить борьбу с новыми маневрами классового врага, пытающегося разложить колхозы изнутри и даже решительным отпором попыток подчинить колхозы большевистскому руководству колхозным движением мелко-буржуазной идеологией колхозов.

Только в большевистской, самой решительной борьбе с остатками классового врага, со всеми классово-враждебными нам элементами, пропихившими в колхозы, только в самой беспощадной, не-примиримой борьбе с правыми оппортунистами, как главной опасностью и остатками троцкизма, районная парторганизация сумеет обеспечить успешное выполнение важнейших очередных задач в области сельского хозяйства, правильно организовать и провести весенний сев, добиться повышения урожайности, лучшей обработки земли и лучшего ухода за скотом.

Собрание горрайпартактива отмечает громадное политическое значение решений пленума ЦК

и ЦКК ВКП (б) о создании политотделов в МТС и совхозах.

Политотделы при МТС и совхозах должны стать сильнейшими рычагами по социалистической реконструкции сельского хозяйства, по дальнейшему укреплению позиций пролетарского государства в деревне, должны добиться величайшего подъема всей политической работы в деревне, укрепления способности сельских партийных и комсомольских ячеек, обеспечить безупречное и своевременное выполнение совхозами, а также колхозами и колхозниками планов государственных заготовок и сколотить вокруг себя крепкий партийный, комсомольский актив и беспартийный актив вокруг партийных и комсомольских ячеек.

Партактив считает совершение правильной политику длившегося товарищества между городом и деревней, на основе государственной кооперативной и колхозной торговли.

Задача партийной организации в деле дальнейшего улучшения рабочего снабжения еще сильнее борется за укрепление и расширение пригородного хозяйства, развертывание самозаготовок, улучшение работы отделов рабочего снабжения и ЗРК, одновременно мобилизование широких масс на борьбу за производство товаров широкого потребления, развертывание советско-колхозной торговли и на решительное искоренение частника и спекулянта.

Актив целиком и полностью одобряет решение пленума ЦК и ЦКК об антипартийной группе.

Группа Эйсманта, Толмачева и Смирнова А. П., об исключении из рядов партии буржуазных переживцев Эйсманта и Толмачева и об исключении из состава ЦК ВКП (б) Смирнова А. П.

Актив единодушно одобряет решение пленума в отношении т. Рыкова, Томского и Шмидта и требует от них подлинно — большевистской борьбы за генеральную линию партии, против контрреволюционных группировок, против правового уложения, как главной опасности, против двурушников и примиренцев.

Одобрение решения ЦК и ЦКК о проведении чистки партии в 1933 г. для того, чтобы очистить партию от всех неустойчивых, ненадежных, примазавшихся элементов, партактив обращает особое внимание на парторганизаций на необходимость развертывания подготовительной работы к чистке, обеспечивающей действительное очищение партии от разложившихся примазавшихся элементов.

Партия и рабочий класс нашей страны, под руководством ленинского ЦК и любимого вождя партии и рабочего класса т. Сталина в беспощадной борьбе со всеми уклонами от генеральной линии партии, с правым уклоном, как главной опасностью, мобилизуя массы рабочих и колхозников на основе широкой и разъясняющей работы, впишут в 1933 г. славную страницу борьбы за ленинизм, борьбы за вторую пятилетку.

Да здравствует ленинский ЦК ВКП (б)!

Да здравствует учитель и вождь т. Сталин!

По-боевому проведем „день займодержателя“!

В течение первой пятилетки на селецце нашего Союза получило по займам (выигрыш и процент по купонам) около одного миллиарда рублей.

Таково огромное значение на шах заемов для займодержателя.

Его многое займодержатели, особенно в деревнях, до сих пор не получили своих выигрышей благо дара того, что забыли о своих облигациях, не проверяют их, относясь к облигациям, как к простой бумаге, все равно не выиграешь!*

С целью массовой проверки облигаций, выявления и оплаты выигрыш, с целью доведения до трудящихся масс выгод по займам и проводится (в нашем районе с 1 по 5 февраля) «день займодержателя».

В это, большой важности дело, должно включаться весь актив организаций и общественности города и района и ударными бригадами провести сплошную проверку облигаций, находящихся на руках у населения, охватить этой проверкой каждый колхоз рабочих и служащих, каждый колхоз, совхоз, каждое селение.

Мало выявить выигрыши, задача бригад проверить состояние сквата займом тружеников, до бития поголовного сквата тружеников нашего района подписан на заем 4го завершающего года пятилетки*.

Вызвести наш район в передовые ряды по выполнению задания по реализации займа — дело нашей чести. Боеевым проведе-

нием „дня займодержателя“, не ограничиваясь одной пятидневкой, выполним эту боевую задачу.

А. Шиганов.

Ударник финфрона

Фото Бутянова



T. Шабаров Ф. И. рабочий з-да М. Кангина подписался из 100 пр. вкладчиками сберкассы и на подпиську на заем на сумму 3000 руб.

На снимке: Литейный цех завода.



